



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de febrero de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Médico de Familia en Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2011060424)

Apreciados errores en la publicación de la Resolución de 14 de febrero de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Médico de Familia en Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 36, de 22 de febrero de 2011, se procede a su oportuna rectificación:

— En la página 4442, en el Anexo I. Vacantes. Área de Salud de Cáceres:

La plaza con código 5BP1100163 del COF de Trujillo no se encuentra vacante, por lo que se elimina de este Anexo I de vacantes y se incluye en el Anexo II de resultas, concretamente en la página 4452.

— En la página 4443, en el Anexo I. Vacantes. Área de Salud de Navalmoral de la Mata:

Donde dice:

«CÓDIGO PLAZA	COF/CEDEX/EAP	CENTRO TRABAJO / UBICACIÓN
8BP1100061	EAP Villanueva de la Vera	CS Madrigal de la Vera»

Debe decir:

«CÓDIGO PLAZA	COF/CEDEX/EAP	CENTRO TRABAJO / UBICACIÓN
8BP1100061	EAP Villanueva de la Vera	CN Talaveruela-Viandar de la Vera»

— En la página 4448, en el Anexo II. Resultas. Área de Salud de Mérida:

Donde dice:

«CÓDIGO PLAZA	COF/CEDEX/EAP	CENTRO TRABAJO / UBICACIÓN
2BP1100067	EAP Guareña	CS Guareña»

Debe decir:

«CÓDIGO PLAZA	COF/CEDEX/EAP	CENTRO TRABAJO / UBICACIÓN
2BP1100067	EAP Guareña	CN Oliva de Mérida»



— En la página 4452, en el Anexo II. Resultas. Área de Salud de Llerena-Zafra:

La plaza con código 4BP1100061 del Centro de Salud de Los Santos de Maimona en el EAP de Los Santos de Maimona, y la plaza con código 4BP1100070 del Centro de Salud de Zafra I en el EAP de Zafra I, se prestan en turno de tarde.

